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Важливим фактором створення ефективної системи суспільного 

розвитку у сьогоднішніх нестабільних умовах функціонування 

економічної системи стає достовірна інформація про стан певного 

економічного параметра в майбутньому. Це надзвичайно актуальне 

питання, враховуючи, що будь-яке рішення владної структури має 

прийматися та виконуватися на основі аналізу та оцінки наслідків 

його реалізації. Сучасні науковці приділяють велику увагу сутності та 

механізму фінансового прогнозування, його достовірності, ролі у 

забезпеченні фінансової безпеки. Фінансова безпека держави – це 

процес визначення обґрунтованих фінансових показників в майбутній 

перспективі органами державної влади, направлений на забезпечення 

стабільного розвитку суб’єктів всіх рівнів фінансово-економічних 

відносин з метою досягнення поставлених орієнтирів національного 

розвитку країни. 

Процес фінансового прогнозування можна розглядати з позиції 

теперішніх і майбутніх змін, зокрема в статичному та динамічному 

аспектах. Динамічний аспект характеризує прогнозування як 

безперервний процес, процес, що постійно змінюється. Водночас 

статичний аспект характеризується здатністю формувати якісні та 

кількісні параметри економічного процесу для певного фіксованого 

проміжку часу. Також процес прогнозування можна розглядати з 

позиції подальшого використання отриманого прогнозу: теоретичного 

чи управлінського. У теоретичному аспекті результати прогнозу 

використовують для визначення закономірності виникнення та 

настання певних 

процесів та подій. Логічним продовженням використання теоретичних 

засад прогнозування є використання прогнозів для прийняття 

управлінських рішень щодо певного процесу чи події. 

Велику роль для успішного фінансового прогнозування має не 

лише стабільна/передбачувана економічна ситуація в країні, а й 

часовий проміжок, на який буде здійснено прогноз. 

Для фінансового прогнозування характерним є наявність 

певного алгоритму розробки прогнозу змін – методу прогнозування. 

Сучасні науковці виділяють дві групи методів: евристичні (інтуїтивні) 

методи, які при прогнозуванні використовують досвід певного 

експерта щодо оцінки майбутнього, та формалізовані методи, які 

базуються на використані під час побудови прогнозу математичної 

теорії та розрахунків з використанням статистичних або 



функціональних залежностей між показниками. 

Слід відмітити, що фінансова безпека - «це певна система, яка 

має своє елементи, яких варто дотримуватись при прогнозуванні: 

всебічний моніторинг фінансової системи держави, що проводиться 

для своєчасного попередження, виявлення та мінімізації наслідків 

внутрішніх та зовнішніх загроз інтересам об’єктів фінансової безпеки 

держави; розроблення та визначення соціально- економічних 

показників, що характеризують стан вітчизняної фінансової системи 

держави; діяльність держави щодо виявлення та попередження 

внутрішніх і зовнішніх загроз фінансовій безпеці» [1, С. 38]. Механізм 

фінансової безпеки та її прогнозування має певні важливі складові, 

наявність яких допомагає ефективно проводити фінансове 

прогнозування. Серед них найбільш важливе місце можна виділити 

саме інформаційному забезпеченню, адже саме воно дає підґрунтя для 

визначення зв’язків між процесами, та методу за допомогою якого 

буде виконано прогнозування, адже це може вплинути на виявлення 

подальшого взаємовпливу економічних процесів. 
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